

गौरतलव है कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल सिगढ़ संस्कृति परिषद के अध्यक्ष एवं राष्ट्रीय मंत्री उपाध्यक्ष हैं। छत्तीसगढ़ विविध

उपाध्यक्ष एवं सदस्यों के रूप में मनोनित किया गया है। इन विषय विशेषज्ञों द्वारा समय-समय पर कार्यशाला और कार्यक्रमों के माध्यम से

कार्यालय का उद्घाटन किया जाएगा। इस अवसर पर संस्कृति विभाग के संचालक विवेक आचार्य सहित अन्य वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे।

सात में मछर जनितों से रहे सावधान

पुर। मानसून के शुरूआती दिनों भी धूप, कभी बारिश की स्थिति के लिए कई प्रकार से तैयारी हो जाती है। वातावरण में ता की शुरूआत के साथ ही कई र के रोग भी पनपने शुरू हो है। यह मौसम मछरों के न के लिए भी काफी अनुकूल जाता है, जिसके कारण त शुरू होते ही डेंगू, मलेरिया चिकनगुनिया जैसे कई तरह मछर जनित बीमारियों का म काफी बढ़ जाता है। लक महामारी नियंत्रण डॉ. मिश्रा ने बताया कि बदलते र के मद्देनजर सभी लोगों को सेहत के प्रति विशेष धनो बरतने की जरूरत है। जगो लापरवाही बीमार कर सकती रसात के मौसम में मलेरिया, चिकनगुनिया, सर्दी, खांसी, दस्त, वायरल बुखार, फंगल शन, हेपेटाइटिस और गड्ड जैसे बीमारियों का म बढ़ जाता है। डॉ. मिश्रा ने कि मानसून में कई तरह के जनित रोग जैसे मलेरिया, डेंगू का खतरा काफी बढ़ जाता है।

ऑफर!

गोरी पर ही खरीदें।



इंडियन ऑयल



IndianOil

CIN - L23201MH1959GOI011388

IndianOil

विपणन प्रभाग

मध्य प्रदेश राज्य कार्यालय

नियमित/ग्रामीण रिटेल आउटलेट (पेट्रोल पंप) डीलरशिप की नियुक्ति हेतु सूचना

इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन लिमिटेड, छत्तीसगढ़ राज्य में विभिन्न स्थानों पर रिटेल आउटलेट डीलर्स की नियुक्ति का प्रस्ताव करता है। विस्तृत विज्ञापन तथा विवरण पुस्तिका वेबसाइट www.petrolpumpdealerchayan.in पर उपलब्ध है।

आरओ डीलरशिप के लिए आवेदन नॉन-रीफंडेबल योग्य आवेदन शुल्क के ऑनलाइन भुगतान के साथ दिनांक 27/09/2023 तक ऑनलाइन जमा किया जाना चाहिए। ऊपर उल्लेखित अंतिम तिथि के तुरंत बाद ऑनलाइन आवेदन जमा करने की सुविधा समाप्त कर दी जाएगी।

आवेदकों को, अपने हित में, अपना आवेदन जमा करने से पहले "विवरणिका" को सावधानी के साथ पढ़ना चाहिए और चयन की शर्तों को समझना चाहिए।

कॉर्पोरेशन बिना कोई कारण बताए इस विज्ञापन को रद्द/वापस लेने/संशोधित करने या अपने विवेकाधिकार पर देय तिथि को बढ़ाने का अधिकार सुरक्षित रखता है। अंग्रेजी समाचार पत्रों में प्रकाशित विज्ञापन साथ ही स्थानीय भाषा के दैनिकों में प्रकाशित विज्ञापन में किसी भी तरह की विसंगति होने की स्थिति में, अंग्रेजी समाचार पत्रों में दर्शाई धारा/सूचना मान्य होगी।

शुद्धिपत्र, यदि कोई हो, केवल वेब साइट www.petrolpumpdealerchayan.in पर प्रकाशित किया जाएगा।

विवरणिका खरीदने हेतु एवं विज्ञापन के संबंध में किसी भी जानकारी के लिए उम्मीदवार निम्नलिखित पते पर संपर्क कर सकते हैं:-

जिलों के लिए	मंडल कार्यालय पता
बलोद, बलोदाबाजार-भाटापुरा, बलरामपुर-रामानुजगंज, बस्तर, बेमेतरा, बिजापुर, बिलासपुर, दंतेवाड़ा, धमतरी, दुर्ग, गरियाबंद, गौरैला पेंडरा मारवाही, जांजगीर चम्पा, जशपुर, कबीरधाम, कांकेर, खैरागढ़ छुईखदान गंडाई, कौडागांव, कोरबा, कोरिया, महासमुंद, मार्नेद्रगढ़ चिरमिरी भरतपुर, मोहला-मानपुर-अंबागढ़ चौकी, मुंगेली, नारायणपुर, रायगढ़, रायपुर, राजनंदगांव, शक्ति, सारनगढ़, बिलाईगढ़, सुकमा, सूरजपुर, सुरगुजा।	रायपुर मंडल कार्यालय, इंडियन ऑइल भवन, वीआईपी रोड, पोस्ट-रविग्राम, तेलीबांधा, रायपुर - 492006 छत्तीसगढ़ फोन: 0771-4313039



आजादी का अमृत महोत्सव

